Transcend DrivePro 230Q
Dashcam/Autokamera inkl. 32GB
Speicherkarte 1080P Full HD Aufnahme
angepasst an deutsche
Datenschutzbestimmungen (keine
Daueraufnahme) inklusive
Saugnapfhalterung



Artikelnummer 997465519

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

Produktbeschreibung

Transcends DrivePro 230Q Data Privacy ist eine eigens für den deutschen Markt entwickelte Sonderedition der DP230 Dashcam. Sie wurde der lokalen Gesetzgebung angepasst und bietet durch eine adaptierte Loop-Funktionen sowie den Verzicht auf eine Parküberwachung einen weitreichenden Datenschutz. Die DrivePro 230Q Data Privacy ist mit einem lichtempfindlichen Bildsensor, einem GPS/GLONASS-Empfänger, einer praktischen Schnappschuss-Taste und WLAN ausgestattet.

Maximaler Datenschutz

Herkömmliche Dashcams nehmen Videos oftmals so lange in Schleife (Loop) auf bis die Speicherkarte ihre Kapazitätsgrenze erreicht. Die Loop-Funktion der DrivePro 230Q Data Privacy wurde so angepasst, dass nur noch maximal drei Minuten Videomaterial vorgehalten werden bevor die Kamera beginnt das älteste Material zu überschreiben. Nur anlassbezogene Aufnahmen werden entweder automatisch über einen G-Sensor oder manuell durch Betätigung der Notfall-Aufnahmetaste vor dem Überschreiben geschützt. Eine permanente, anlasslose Überwachung ist mit der DrivePro 230Q Data Privacy somit nicht gegeben und ein Eingriff in die Persönlichkeitsrechte wird auf ein Minimum reduziert.

• Herausragender Bildsensor

Die DrivePro 230Q Data Privacy nutzt einen hochempfindlichen Bildsensor, um detaillierte Bilder in hervorragender und intensiver Farbqualität auch bei schlechten Lichtverhältnissen zu erfassen. Die integrierte Wide Dynamic Range (WDR) Technologie balanciert die hellen und dunklen Bereiche der aufgenommenen Bilder aus und sorgt dafür, dass jede Aufnahme so klar wie möglich wird.

• GPS/GLONASS-Empfänger

Der GPS/GLONASS-Empfänger der DrivePro 230Q Data Privacy kann Koordinaten, Datum und Uhrzeit in aufgezeichneten Videomaterialien protokollieren. Im Falle eines Unfalls können Koordinaten präzise lokalisiert werden, sodass Rettungsdienst, Polizei oder Versicherungsvertreter schneller reagieren können.

• Praktische Schnappschuss-Funktion

Die Schnappschuss-Taste ermöglicht es Ihnen parallel zum Aufzeichnen eines Videos auch Fotos zu machen. Bei einem Unfall können Sie dann beispielsweise die DrivePro 230Q Data Privacy aus dem Fahrzeug entfernen und genauere fotografische Aufzeichnung von Schäden zu erstellen und dabei optional Video- und Fotofunktion nutzen.

• Eingebaute Batterie

Eine eingebaute Li-Polymer-Batterie sorgt für eine unterbrechungsfreie Stromversorgung des Gerätes. So werden Videos im Falle eines Unfalls oder bei Ausschalten des Motors weiterhin aufgezeichnet.

• Notfall-Aufnahmemodus

Im Falle einer Kollision erkennt der Bewegungs-G-Sensor der DrivePro 230Q Data Privacy den Aufprall und löst den Notfall-Aufnahmemodus aus. Dies verhindert das Überschreiben der zu diesem Zeitpunkt aufgezeichneten Datei. Diese Funktion kann auch manuell durch Drücken der roten Taste an der Seite des Gerätes unkompliziert und schnell aktiviert werden.

WLAN-Konnektivität

Die DrivePro 230Q Data Privacy verfügt über WLAN-Konnektivität gemeinsam mit der exklusiven DrivePro App. So kann in Echtzeit Material wiedergegeben und heruntergeladen werden. Dies bedeutet, dass der Zugang zu Video-Beweisen für die Berichterstattung von Strafverfolgungsbehörden und Versicherungsgesellschaften unkompliziert geteilt werden kann, ohne dass die Speicherkarte entnommen werden muss.

Spurhalteassistent

Der Fahrspurassisten (LDWS) hilft Unfälle zu vermeiden, indem er eine Warnung ausgibt, wenn ein Fahrzeug aus einer Spur herauskommt. Das System überwacht die Spurmarkierungen und zeigt eine Onscreen-Warnung an, während ein Warnton ausgelöst wird, wenn die Geschwindigkeit des Fahrzeugs einen voreingestellten Wert überschreitet oder wenn das Fahrzeug von seinem Weg abweicht.

Auffahrwarnsystem

Das Auffahrwarnsystem warnt den Fahrer, wenn die Fahrgeschwindigkeit einen voreingestellten Wert überschreitet und das Fahrzeug Gefahr läuft, zu nahe an das vorausfahrende Fahrzeug zu kommen. Der Fahrer wird dann mit einem Warnton und einem Onscreen-Alarm über das System benachrichtigt.

• Scheinwerfer-Erinnerung

Wenn die DrivePro schlechte Lichtverhältnisse erkennt, z. B. bei Dämmerung oder an dunklen Orten wie Tunneln oder Garagen wird die Scheinwerfer-Erinnerung automatisch aktiviert und erinnert den Fahrer daran, das Licht einzuschalten.

Ruhepausen-Alarm

Um zu verhindern, dass müde Fahrer in einen Unfall geraten, erinnert der Ruhepausen-Alarm den Fahrer regelmäßig daran, entsprechend einer voreingestellten, fahrerbestimmten Zeitspanne Fahrpausen zu machen.

Produkteigenschaften

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

Farbkategorie Schwarz

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

Gewicht 81 g

Weitere Bilder







